



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Mgr. JAN ZÁRUBA
ZÁSTUPCE STAROSTKY MĚSTSKÉ ČÁSTI

V Praze 6 dne 15. srpna 2013

č.j.: MCP6 055731/2013

R/34/2013

Vážený pane Hodku,

dovolte mi reagovat na Vaši petici týkající se Vaší žádosti o vybudování protipovodňových opatření v ulici V Podbabě, doručenou na Úřad městské části Praha 6 dne 18. července t. r.

O situaci týkající se protipovodňových opatření na Šáreckém potoce v ulicích V Podbabě a V Šáreckém údolí jsem již informoval (v rámci odpovědi na interpelaci) paní Koňářkovou. Nad rámec sdělení, která jsem poskytnul v této odpovědi, bych Vám chtěl sdělit, že po velmi důkladném zvážení se městská část rozhodla financovat zpracování odborné studie, jejímž cílem bude posouzení současného stavu v okolí Litovicko-Šáreckého potoka a doporučení k realizaci vhodných opatření, zadání této studie budeme konzultovat s odborníky na vodní hospodářství a jsme připraveni do zadání zapracovat i Vaše připomínky.

Co se týče protipovodňových opatření proti vzduť Vltavy v rámci inundačního území celého hlavního města Prahy (včetně ulice V Podbabě), i tato záležitost bude toliko předmětem výše uvedené odborné studie. Prozatím nicméně platí, že rozsah realizovaných opatření byl zadán rozhodnutím Rady hlavního města Prahy.

Dle vyjádření pana Ing. Jana Beránka – ředitele Odboru městského investora Magistrátu hl.m. Prahy (iniciovaného jak peticí Vašeho výboru, tak interpelací paní Koňářkové): “Úvahy o ochraně před vzduťou vltavskou vodou byly opuštěny již z počátku. Zahrazení vody od Vltavy by vyžadovalo přečerpávání vod přitékajících potokem, a to i za souběhu s deštěm v chráněném území s povodní ve Vltavě. Podmínky v místě jsou velice stísněné, a proto bylo vyhodnoceno, že zde není umístění čerpací stanice reálné. Zde se nejedná pouze o otázku technického řešení, ale zejména souhlasu dotčených orgánů státní správy a samosprávy a především pak vlastníků pozemků.

Technické řešení je realizovatelné. Kombinace přiměřené čerpací stanice s poldry na potoce by zajistilo částečnou ochranu na určitou kombinaci souběhu nepříznivých jevů, avšak toto řešení by si vyžádalo vynaložení značných finančních prostředků.“

Paní starostka písemně informovala Magistrát hlavního města Prahy o požadavcích občanských sdružení na protipovodňovou ochranu v předmětných lokalitách, přednesených na jednání Zastupitelstva městské části Praha 6 konaného dne 28. června 2013, kterého jste se zúčastnili. Zároveň vyzvala Magistrát hl. m. Prahy, aby požadoval prostřednictvím Ministerstva životního prostředí pomoc od Evropské unie. Je k tomu zapotřebí prokazatelné zdůvodnění požadavku, což právě může zajistit generel řešení Litovicko-Šáreckého potoka spolu s navržením potřebných opatření pro protipovodňovou ochranu zmíněného území a to včetně ulice V Podbabě.

Městská část Praha 6 je připravena participovat na přípravě zadání pro tuto dokumentaci.

S úctou